OAHOCTYNEHYATbIE UMWITMHAPUYECKWUE PEQYKTOPDI

XapakTepucTukm - AntoMMHMEBLIE

Ui

» BbICTPbLIV BbIEOP S (N,) = 1400 MuH "
CkopocTb Ha | Mepena- | MowHocTs | Kpytaiwmit | Cepeuc- | Homunan. | Homunan. Bo3amoxHble MoTOpHbIe BoamoxHble MOTOpHbIe BbixoaHou Ban
BbIXOAHOM TOYHOE | ABUraTens||MOMEHT Ha | (haKTOp | MOLYHOCTb | KPYTALLMIA dnaHuel BS cnaHubl B14 ﬂ
Bany yucno BbiXxoae MOMEHT C D E F G R T U V
n, L i PlM MzM fs PlR M2R 100 100 Kon
[MyH"] [kBT] | [H™] = kBTl [HM] 71 80 90 475132 | 80 90 jp, 132 2 oo
1077 | 1,30 4 34 1,2 4,6 40 . 3039 cTaHpapT- 01
571 | 2,45 4 64 11 | 43 70 2049 pein 02
423 3,31 4 87 1,0 41 90 1653 228 03
325 | 4,31 4 113 1,0 3,8 110 1356 04
266 5,27 3 104 1,1 3.1 110 1158| Ha 3akas 05
184 | 7,63 2,2 111 1,0 2,2 110 861 219 06
133 110,50 1,1 77 1,0 1,1 80 663 @24 07
[ns Bcex nepepatoyHbIX Yncen guHammyeckui KMp paesex 0,98

I Bo3MOXHble MOTOPHbLIE

@ B) B KOMNNeKT nocTaBKU BXOAUT
cnaHubl

npocTtaBKa

Penyktopbl 511A nOCTaBnsOTCA C CUMHTETUYECKUM
mMacrnom, obecneymBaoLLMM CMa3Ky Ha BeCb Nepuos
aKcnnyaTaumm pegykrtopa, TeXHU4eckoe obcnyxumea-
HWe He obsi3aTenbHO.

Tun CcUHTETUYEeCcKoro Macrna M peKkoMeHOoBaHHoe
KONMU4YecTBO NpuBeaeHsb! B Tabnuvue 1.

Bo3MoxHble pagunanbHble U OCeBble Harpy3ku peayk-
Topa npuBeaeHbl B Tabnuue 2.

141

B) Mo 3aka3y Bo3MOXeH KOMMNMEKT 6e3 npocTaBku

4%, C) Monoxexue otsepcuit
0 MOTOpHOro dhraHua

CMAS3KA 511A KonunyecTtBo macna 0,29 n

AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala S4 WE 320

Tabn. 1

PAOWAJIbHBIE N OCEBbIE HATPY3KU

52.5

BbixogHon Ban

Feq =FRrR

‘X+22.5

n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR

700 | 294 |1470|| 400 | 370 |1850|| 200 | 460 |2300

600 | 320 |1600|| 300 | 400 |2000 140 | 510 |2550
BxogHow Ban

n, FA | FR

1400 | 400 | 2000

900 440 | 2200

Ta6n. 2



DoctynHbl 3D mogenu

ps11=F ...

BbixogHow conaHew

Detanb Y
I

50

\

\ © ©
*Hﬁl 3 2 e T
M © ——
(©) s
_ [
x [Oetanb Y | e__© :_
If1
228 h6 —’L—
cl
M10x22 ™
45.5 k1
*B0O3MOXHbIW BbIXO4HOW Ban Bo3MmoxHble BbixogHble ¢hnaHLubl
Ban-d1 | p1| h1 X alo b1| cl1|e1| f1 | s1| Aptukyn
CraHpapTHbii| 228x50 | 8 | 31 | M10x22 120 80 | 10 |100| 3 | 9 |KC40.9.010
I 2 24x50 8 | 27 | M8xio 140 95 | 10 |115| 3 9 |KC40.9.011
2 19x40 6 |21,5| Mexi6 160 110| 10 |130| 3 9 |KC40.9.012
200 130| 11 |165| 3,5 | 11 |KC40.9.013
250 180/11,5/215| 3,5 | 14 |[KC40.9.014
p511A=-H1. Nanwi 55 R5112-N ... BxoaHoii Ban
5 A-L\\O
ApTukyn 50 _, M6x16
K511.9.023LM
o
(o]
110
132
p511=N... BasoBoe ncnonHexve
. 6.3
61, N.5 - M8x18 80 > N.4 - M10x16 23,3
51,40
[1 — ] <
@ et N I =il -]y
S H— ]
i - et
™ _ - i g -
228 h6 50 o o -
*MoNHbIt CIMCOK M10x22 -
AvamMeTpoB NpuBeaeH B
Tabnuue BbIXOAHOrO Bana 127 ‘_'
A >
onangurBs | A 96 k1 | Aptukyn Jororee | A [96] k1| Aprwn
71 B5 145 [160(149.5| KC023.4.041 80 B14 145 |120/149,5|KC085.4.046
80/90 B5 | 147 |200/151.5| KC023.4.042 90 B14 145 |140/149,5|KC085.4.045
100/112 B5 | 153 |250/157.5 KC023.4.043 100/112 B14| 145 |160/149,5/KC085.4.047
132 B5 175 [300| 188 | KC50.4.043 132 B14 | 175 |200| 188 | KC50.4.041




	general_INNOVARI_cat-small 143
	general_INNOVARI_cat-small 144



